
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области__________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

« 25 » марта 20 21 г.
ул. Малышева, д. 33, Екатеринб}фг, 620075 (дата сос̂ вл™™ акта)

(место составления акта) (время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 662104601981

По адресу/адресам: 624130, Свердловская область, г. Новоуральск, ул. Чурина, д. 16
(место проведения проверки)

На основании приказа Министерства образования и молодежной от 28.01.2021 № 51-кн 
политики Свердловской области___________________ _________________________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена плановая выездная с использованием проверка в отношении:
средств дистанционного взаимодействия, 

в том числе аудио - или видеосвязи
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Школа-интернат № 53» -  
(далее -  учреждение)__________________________________________________________________________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
" ________ 20___г. с__час.__ мин. до___ час.____мин. Продолжительность_
" "____________20__г. с__час.__ мин. до___ час.____мин. Продолжительность_
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности
индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: ____________________ 20 рабочих дней___________________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования и молодежной политики
 Свердловской области____________________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального кон^оля)

С копией распоряжения/приказа о Титов Е.В.
проведении проверки ознакомлен(а): 25.02.2021; 10:00 с использованием средств

видеосвязи
(заполняется при проведении выездной проверки) (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения не
проверки: требуется

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Федякова Ольга Анатольевна, главный специалист отдела
контроля и надзора;
Бородина Екатерина Михайловна, ведущий специалист отдела 
контроля и надзора;
Контарь Александр Ефимович, специалист I категории отдела 
контроля и надзора

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, 
экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов иУили наименования экспертных организаций с указанием реквизитов 

свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Титов Евгений Вячеславович, руководитель
учреждения

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, 
уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой

организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)



в  ходе проведения проверки:

выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных
муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

по федеральному государственному надзору в сфере образования
I. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в сфере

образования, предъявляемых к содержанию локальных нормативных актов, 
регламентирующих деятельность (гр. 05):

1. пункт 2.6. Правил внутреннего распорядка для обучающихся, 
утвержденных приказом директора МАОУ «Школа-интернат № 53» от 26.10.2015 
№ 210, не соответствует части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  ФЗ 
«Об образовании в РФ»), поскольку предусматривает избыточные обязанности 
обучающихся, не предусмотренные нормой частью 1 статьи 43 ФЗ «Об образовании 
в РФ».

2. В Правилах поведения обучающихся, утвержденных приказом 
директора МАОУ «Школа-интернат № 53» от 26.10.2015 № 210 (далее -  Правила 
поведения):

1) пункт 2.1. Правил поведения не соответствует части 1 статьи 30 ФЗ 
«Об образовании в РФ», так как содержит исчерпывающий.перечень академических 
прав обучающихся и не содержит закрепления отсылочной нормы на иные 
академические права, предусмотренные ФЗ «Об образовании в РФ», иными 
нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными 
нормативными актам;

2) пункт 2.2. Правил поведения не соответствует части 1 статьи 30 ФЗ 
«Об образовании в РФ», поскольку предусматривает избыточные обязанности 
обучающихся, не предусмотренные нормой частью 1 статьи 43 ФЗ «Об образовании
в РФ;

3) пункт 2.3. Правил поведения не соответствует пункту 7 части 1 статьи 41 
ФЗ «Об образовании в РФ», так как обучающимся не запрещается курение табака 
или потребление никотинсодержащей продукции, употребление алкогольных, 
слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, 
их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ.

3. В Положении о приеме граждан в МАОУ «Школа-интернат № 53», 
утвержденном приказом директора МАОУ «Школа-интернат № 53» от 21.10.2020 
№ 233 (далее -  Положение о приеме):

1) пункт 1.1. Положения о приеме не соответствует части 1 статьи 30 
ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку разработан в соответствии с нормативным 
правовым актом, утратившим силу («Приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации «Об утверждении Порядка организации и осуществления 
образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - 
образовательным программам начального общего, основного общего и среднего 
общего образования» от 30.08.2013 г. № 1015»);

2) пункт 2.12. Положения о приеме не соответствует пункту 24 приказа 
Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458 
«Об з^гверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам 
начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее -  
приказ Минобрнауки РФ от 02.09.2020 № 458), так как не предусматривает указание



обязательных сведений, предусмотренных вышеуказанной нормой, при приеме 
в образовательную организацию;

3) пункта 3.9. Положения о приеме не соответствует пункту 10 приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 
«Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода, обучающихся 
из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность 
по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего 
общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную 
деятельность по образовательным программам соответствующих уровня 
и направленности» (далее -  приказ Минобрнауки РФ от 12.03.2014 № 177), 
поскольку при приеме в порядке перевода родителями (законными представителями) 
несовершеннолетнего обучающегося кроме личного дела представляются: оригинал 
документа, удостоверяющего личность совершеннолетнего обзшающегося или 
родителя (законного представителя) несовершеннолетнего обучающегося 
и документы, содержащие информацию об успеваемости обучающегося в текущем 
учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами 
промежуточной аттестации), заверенные печатью исходной организации и подписью 
ее руководителя (уполномоченного им лица).

4. Форма заявления о приеме ребенка в организацию, осуществляющую 
образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам 
начального общего, основного общего, среднего общего образования, размещенная 
на официальном сайте в сети «Интернет» (http://maosh-53ngo.ucoz.ru/),
не соответствует пункту 24 приказа Минобрнауки РФ от 02.09.2020 № 458, так как не 
предусматривает указание обязательных сведений, предусмотренных вышеуказанной 
нормой, при приеме в образовательную организацию.

5. Форма договора об образовании с родителями (законными 
представителями) на обучение по образовательным программам начального общего, 
основного общего и среднего общего образования, размещенная на официальном 
сайте в сети «Интернет» (http://maosh-53ngo.ucoz.ru/), не соответствует примерной 
форме договора, утвержденной приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 09.12.2013 № 1315 «Об утверждении примерной формы 
договора об образовании по образовательным программам начального общего, 
основного общего и среднего общего образования», поскольку не указываются 
реквизиты документа, удостоверяющего полномочия представителя Исполнителя.

6. В Порядке оформления возникновения, изменения, приостановления 
и прекращения образовательных отношений, утвержденном приказом директора 
МАОУ «Школа-интернат № 53» от 12.12.2019 № 296 (далее -  Порядок оформления 
отношений):

1) пункт 1.1. Порядка оформления отношений не соответствует части 1 
статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ», так как разработан в соответствии 
с нормативными правовыми актами, утратившими силу («приказом Минобрнауки 
России от 22.01.2014 № 32», «приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015», 
«приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008», «постановлением 
Правительства РФ от 15.08.2013 № 706»);

2) пункт 2.5. Порядка оформления отношений не соответствует пзшктам 
17, 31 приказа Минобрнауки РФ от 02.09.2020 № 458, поскольку устанавливает 
сроки издания распорядительного акта о приеме в образовательную организацию, 
без учетов сроков, установленных вышеуказанными нормами;

http://maosh-53ngo.ucoz.ru/
http://maosh-53ngo.ucoz.ru/


3) пункт 5.2.2. Порядка оформления отношений не соответствует пункту 2 
части 2 статьи 62 ФЗ «Об образовании в РФ», так как предусматривает основания 
досрочного прекрагцения образовательных отношений, непредусмотренных 
вышезжазанной нормой («в слзшае не выполнения обзшаюгцимся, достигшим 
возраста восемнадцати лет, обязанностей по добросовестному освоению 
образовательной программы и выполнению учебного плана (наличие 
не ликвидированной в установленные сроки академической задолженности);

4) раздел 6 Порядка оформления отношений не соответствует пункту 3 
части 6 статьи 28 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку в соответствии со статьей 
62 ФЗ «Об образовании в РФ» право на восстановление в организации, 
осзчцествляюгцие образовательнзчо деятельность имеют те обзшающиеся, которые 
не завершили освоение основной профессиональной образовательной программы.

7. В Положении о порядке и основаниях перевода, отчисления 
и восстановления обучающихся МАОУ «Школа-интернат № 53», утвержденного 
приказом директора МАОУ «Школа-интернат № 53» от 14.03.2018 № 51 (далее -  
Положение о переводе и отчислении):

1) пункт 1.1.1. Положения о переводе и отчислении не соответствует части 
1 статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ», так как разработан в соответствии 
с нормативными правовыми актами, утратившими силу («приказом Минобрназжи 
России от 30.08.2013 № 1015»);

2) пзшкт 2.1.6. Положения о переводе и отчислении не соответствует части 
9 статьи 58 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку обучающиеся в образовательной 
организации по образовательным программам начального общего, основного общего 
и среднего общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки 
академической задолженности с момента ее образования, по усмотрению их 
родителей (законных представителей) оставляются на повторное обзшение, 
переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам 
в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо 
на обучение по индивидуальному учебному плану;

3) пункт 2.2.5. Положения о переводе и отчислении не соответствует 
пункту 10 приказа Минобрнауки РФ от 12.03.2014 № 177, так как вместе 
с заявлением о зачислении обзчающегося в зжазанную организацию в порядке 
перевода из исходной организации, личным делом и документами, содержащими 
информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выпиской
из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной 
аттестации), заверенной печатью исходной организации и подписью ее руководителя 
(уполномоченного им лица) предъявляется оригинал докзпиента, удостоверяющего 
личность совершеннолетнего обзчающегося или родителя (законного представителя) 
несовершеннолетнего обучающегося;

4) пункт 2.2.7. Положения о переводе и отчислении не соответствует
пункту 11 приказа Минобрнауки РФ от 12.03.2014 № 177, поскольку устанавливает
срок издания распорядительного акта о зачислении в образовательную организацию 
в порядке перевода, без учета срока, установленного вышеуказанной нормой;

5) пункт 3.1.2. Положения о переводе и отчислении не соответствует
пункту 2 части 2 статьи 62 ФЗ «Об образовании в РФ», так как предусматривает
основания досрочного прекращения образовательных отношений, 
непредусмотренных вышеуказанной нормой («в случае не выполнения 
обучающимся, достигшим возраста восемнадцати лет, обязанностей



по добросовестному освоению образовательной программы и выполнению учебного 
плана (наличие не ликвидированной в установленные сроки академической 
задолженности);

6) раздел 4 Положения о переводе и отчислении не соответствует пункту 3 
части 6 статьи 28 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку в соответствии 
со статьей 62 ФЗ «Об образовании в РФ» право на восстановление 
в организации,осугцествляющие образовательную деятельность имеют 
те обучающиеся, которые не завершили освоение основной профессиональной 
образовательной программы.

II. Нарушение обязательных требований законодательства РФ, 
связанных с размещением информации и ведением официального сайта в сети 
«Интернет» (гр. 23.01):

Нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления информации, утвержденных приказом 
Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ от 14.08.2020 
№ 831, поскольку на официальном сайте учреждения (http://maosh-53ngo.ucoz.m/);

- главная страница подраздела «Структура и органы управления 0 0 »  
не содержит положений о об органах )шравления учреждением в виде электронных 
документов, подписанных электронной подписью; в подразделе «Образование» 
не все документы, самостоятельно разработанные и утвержденные зшреждением 
представлены в виде электронных документов, подписанных электронной подписью;

- в подразделе «Образование» информация о формах обучения представлена 
в отношении не каждой образовательной программы;

- в подразделе «Образование» отсутствует информация о реализуемых 
дополнительных образовательных программах (сведения о дополнительном 
образовании представлены в отдельном разделе сайта «Дополнительное 
образование», не включенном в специальный раздел «Сведения об образовательной 
организации»);

- в подразделе «Образовательные стандарты» отсутствуют гиперссылки 
на действующие редакции федеральных государственных образовательных 
стандартов (имеющиеся ссылки ведут на устаревшие редакции);

- в подразделе «Вакантные места для приема (перевода) обучающихся» 
отсутствует информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) 
обучающихся по дополнительным образовательным программам.

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений

(нормативных) правовых актов). НЕТ

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора),
органов МуНИЦИПЭЛЬНОГО контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний)I НЕТ

нарушений не выявлено:
по федеральному государственному контролю качества образования, 
по лицензионному контролю за образовательной деятельностью.

Лицо, допустившее нарушения: руководитель учреждения.

http://maosh-53ngo.ucoz.m/


Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального
контроля внесена
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

не внесена, поскольку проверка проводилась с 
использованием средств дистанционного взаимодействия, 
в том числе аудио - или видеосвязи________________________

подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, 
отсутствует
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
1) предписание от 25.03.2021 № 662104601981-п на л.;
2) документы, полученные в рамках межведомственного взаимодействия, на 12 л.;
3) документы, подтверждающие выявленные нарушения, на 39 л.;
4) сведения из ФРДО на 1 л.

Подписи лиц, проводивших проверку: Федякова О.А. 

Бородина Е.М. 

— Контарь А.Е.

С актом ознакомлен(а), копию акта 
со всеми приложениями получил (а):

2021 г.

Титов Евгений Вячеславович, директор________________
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 

или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

по электронной почте, первый экземпляр направлен 
заказным почтовым отправлением с уведомлением о 
вручении
__________________________________________________________________________  (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 

проводившего проверку)


